Magnety

1. Magnetická síla, feromagnetické materiály

Zápis:   

Na plasty, dřevo, pryž, hliník, měď magnet nepůsobí. 

Působí na věci, které jsou ze železa . Takovýmto látkám se říká feromagnetické látky. Feromagnetické látky jsou z magneticky měkké  nebo magneticky tvrdé oceli.

Zápis: Když sponka visí na niti, projevuje se magnetická síla už ze vzdálenosti asi 7 cm . Ležící sponka dokáže k magnetu přiskočit ze vzdálenosti několika centimetrů.
2. Póly magnetu

Zápis: Když se ke hřebíčku přiblížím středem magnetu, hřebíček nepřitáhne .

3. Kompas a vzájemné působení dvou magnetů

Zápis: Když se tyčový magnet může volně otáčet, natočí se ve směru sever-jih . Takovémuto magnetu říkáme kompas.

Zápis: Pól magnetu, který se natáčí k severu, nazýváme severní pól a označujeme N (north). Druhému pólu říkáme jižní a označujeme S (south). V okolí magnetu je magnetické pole, které působí magnetickou silou.

Zápis: Magnety se svými severními póly odpuzují, svými jižními póly také odpuzují. Když je k sobě přiblížíme severním a jižním pólem, tak se vzájemně přitahují.

4. Vznik a zánik pólů

Zápis: Když se dva magnety spojí opačnými póly, tyto póly se spojí .

Zápis: Když tyčový magnet přelomíme, v místě zlomu se póly oddělí. Vzniknou dva další magnety se severním a jižním pólem a netečným pásem .

5. Přenášení magnetů

Zápis: Dva magnety spojené do jednoho tyčového unesou více hřebíčků než jeden.

Zápis: Když magnety dáme vedle sebe opačnými póly, unesou méně hřebíčků než jeden. Když magnety dáme vedle sebe shodnými póly, unesou mnohem více  hřebíčků než  jeden.
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 Nákres

        Slabé zesílení
           zeslabení

    výrazné zesílení
6. Magnet a kompas

7. Magnetické pole    

Zápis: Když jsou magnety natočené k sobě shodnými póly, hřebíčky vytvoří dva oddělené řetězy. Když jsou magnety natočené k sobě opačnými póly, hřebíčky vytvoří jeden spojený řetěz.
8. Magnetování

Zápis: Samotný šroub hřebíčky nepřitahuje, není magnetem. Když k němu přiděláme magnet, stane se dočasným magnetem a hřebíčky přitahuje. Těleso z feromagnetické látky se v magnetickém poli stává dočasným magnetem. Tento jev nazýváme magnetizací. 

Těleso z magnetický měkké oceli je dočasným  magnetem. Těleso z magnetický tvrdé oceli je trvalým magnetem. Z ní se vyrábí magnety.

9. Magnetické pole

Zápis: Čáry proložené řetězci pilin se nazývají indukční čáry magnetického pole. Jsou to myšlené čáry, kterými znázorňujeme silové působení magnetického  pole.  
Nákres v laboratorní práci
10. Magnetické pole Země
Zápis: Severní magnetický pól Země se nachází v blízkosti jižního zeměpisného pólu. Jižní magnetický pól Země se nachází v blízkosti severního zeměpisného pólu.
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